En 100% CPU-avhengig prosess kjorer alene pa en CPU. Du ser pa statistikk fra /proc/stat. | hvilken modus er da neste alle CPU-ticks?
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Hva tyder denne kjoringen av en 100% CPU-avhengig regne jobb pd? https://os.cs.oslomet.no/regn2.html
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Hva styres av hardware og i liten grad av Operativsystemet? (flere svar er mulig)
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Hvorfor kan ikke OS fa én vanlig sekvensiell prosess til a ga fortere ved a kjore den pa to CPUer?
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Fordi et OS kun styrer en CPU av Fordi OS ikke kan flytte en prosess  Fordi OS ikke kan hente ut Fordi en deadlock mellom CPUene  Fordi to prosesser ikke kan ha Fordi OS ikke kjenner den indre
gangen. Flere CPUer krever flere fra en CPU til en annen etter at instruksjoner fra samme sted | da lett kan oppsta. samme navn. logikken i prosessen og ma la
QS prosessen har startet. RAM og kjere det pa to CPUer. instruksjonene kjeres sekvensielt.
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